



Anunț de presă

10.03.2022

Lansarea proiectului “Reabilitare clădire comandament fostă unitate militară (corp C12), pentru centrul comunitar integrat Râmnicu Sărat”

Parteneriatul dintre Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Râmnicu Sărat și Direcția de Asistență Socială Râmnicu Sărat, implementează proiectul “Reabilitare clădire comandament fostă unitate militară (corp C12), pentru centrul comunitar integrat Râmnicu Sărat”, cod SMIS 142505, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 9 ; Prioritatea de investiții 9.1: “Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității”, Obiectiv specific 9.1: “Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin măsuri integrate”.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, în calitate de Organism Intermediar.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă reducerea persoanelor aflate în risc de sărăcie și excluziune socială în ZUM, alături de îmbunătățirea calității vieții, creșterea coeziunii sociale, îmbunătățirea mediului de viață și creșterea economică în Zona Urbană Marginalizată.

Obiectivele specifice ale proiectului vizează înființarea unui Centru Comunitar Integrat pentru servicii socio-medicale care să ajute persoanele aparținând grupurilor vulnerabile, oferindu-le servicii medicale și sociale specializate: servicii socio-medicale asigurate de un medic/asistent medical comunitar sau mediator sanitar; servicii sociale asigurate de un asistent social; echipă mobilă “Caravana socială”, echipă multifuncțională la care participă asistenți și mediatori sociali comunitari; servicii pentru copii și femei în situații de vulnerabilitate, asigurate de un mediator comunitar; sesiuni de parenting și comportamentale asigurate de un psiholog.

Rezultate așteptate:

Înființare Centru Comunitar Integrat prin reabilitare clădire comandament, fostă unitate militară (Corp C12), în Municipiul Râmnicu Sărat, Județul Buzău.

Valoarea totală a proiectului este de 4.274.071,94 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 2.663.235,60 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 2.581.707,99 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 81.527,61 lei, valoarea cofinanțării eligibile a beneficiarului este de 54.351,75 lei, valoarea neeligibilă inclusiv TVA aferentă cheltuielilor neeligibile este de 1.556.484,59 lei.

Durata de implementare a proiectului este de 43 luni: respectiv între data 01 aprilie 2020 și 31 octombrie 2023.

Informații suplimentare se pot obține la: Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Râmnicu Sărat, manager de proiect: Dicianu Cristiana, telefon 0238/561946, fax 0238/561947, e-mail: finantareexterna@primariermsarat.ro.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.